



## **Житель Губкина осужден за дачу взятки**

Собранные следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Губкина Алексею Шаткову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 3 июля 2015 года Шатков прибыл к судебному приставу-исполнителю Губкинского районного отдела судебных приставов УФССП России по Белгородской области для того, чтобы «решить вопрос» о снятии ареста, наложенного на счет его супруги в ОАО «Сбербанк России», как должника. Шатков предложил судебному приставу-исполнителю взятку в размере тысячи рублей. После передачи взятки он был задержан.

Приговором суда Шаткову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/980899>